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Джерело: Львівська Аграрна палата

Делегація Львівської Аграрної палати 

відвідала виставку в Кельце

Новітні моделі сільгосптехніки, робототехніки та останні тенденції в

сільському господарстві можна було побачити 14-16 березня 2025 року на

XXХ Міжнародній виставці Targi Techniki Rolniczej в місті Кельце у Польщі, яку

на запрошення наших партнерів з Любельської Ізби Рольнічої відвідала

делегація Львівської Аграрної палати (ЛАП) на чолі віцепрезидентом Олегом

Бейзиком та головою ЛАП Ігорем Вуйциком, а також фермерами –

уповноваженими членами Палати з Львівщини Василем Герусом, Степаном

Гірним, Василем Гуляйгродським та Леонідом Олійником, викладачами

Львівського національного університету ветеринарної медицини та

біотехнологій імені С.З.Гжицького.

Ювілейна сільськогосподарська виставка «AGROTECH-30» є

презентацією останніх досягнень сільськогосподарської галузі з усього світу.

З року в рік сюди приїжджають найбільші світові компанії, цього року їх було

понад 400 з 17 країн, зокрема Польщі, Німеччини, Чехії, Італії, Австрії,

Нідерландів, Китаю та звичайно України. Виробники агротехніки «Case IH»,

«Steyr», «John Deere», «New Holland», «Massey Ferguson прибули щоб показати

найновіші і найпопулярніші пропозиції серед тракторів, зернозбиральних

комбайнів, садової техніки, культиваційних та посівних машин, а також фермери

щоб поділитись рішеннями для сільського господарства зокрема для

застосування добрив і точного землеробства.

Делегація ЛАП на виставці провела зустрічі з нашими партнерами з

Любельської Ізби Рольнічої Антонієм Скурою та Пйотром Куранцом,

директором видавництва Ради Редакторів «Аgro Horti Media» Каролем

Буйочеком, поспілкувались з керіництвом Свінтокрижиської Ізби Рольнічої.

Відвідали стенди виробників робототехніки з дистанційним керуванням, які

здатні працювати в екстремальних умовах, взяли участь у презентації моделей

тракторів, які відповідають останнім стандартам.
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Підтримка аграрного сектору: 

робоча зустріч 

у Золочівському районі

На Львівщині тривають робочі зустрічі з питань, пов’язаних

з інформуванням мікро- та малих виробників аграрної продукції про діючі

програми фінансової підтримки. Сьогодні така зустріч відбулась у

Золочівському районі.

Директорка департаменту агропромислового розвитку Львівської ОДА

Людмила Гончаренко зазначила: «Ми продовжуємо серію виїзних зустрічей у

районах області, щоб безпосередньо поспілкуватися з аграріями та надати їм

актуальну інформацію про механізми фінансової підтримки з бюджетів усіх

рівнів. Не менш важливим є і зворотній зв’язок – почути виробників та їхні

проблемні питання».

В ході зустрічі аграрії району дізнались про діючі програми кредитування

від АТ «Ощадбанк», які представила Іванна Біла. Крім цього, вони мали змогу

отримати інформацію від деректора Золочівської філії Львівського обласного

центру зайнятості Галини Коменди про можливості залучення грантових коштів

в межах програми «Власна справа» та фінансового стимулювання суб’єктів

підприємництва за працевлаштування певних категорій населення.

З умовами дотримання безпеки праці під час проведення весняно-

польових робіт та особливостями організації трудових відносин роботодавця та

працівника в умовах воєнного стану ознайомили представники управління

інспекційної діяльності у Львівській області Західного міжрегіонального

управління державної служби з питань праці.

Також під час зустрічі було представлено перспективи співпраці

з бізнесом: ТзОВ «Централ Плейс Груп Ураїна» презентувало місцевим

фермерам програму контрактного виробництва крохмальної картоплі, що може

стати додатковим джерелом доходу та стимулом для розвитку картоплярства

у регіоні.

Захід у Золочеві став черговим ефективним майданчиком для обговорення

нагальних питань, обміну досвідом та підвищення рівня обізнаності аграріїв

щодо можливостей розвитку їхніх господарств.

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА



2025 / № 6 (226)

5Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

Аграрії Львівського району 

дізналися про можливості 

фінансової підтримки

у 2025 році

13 березня у Львові відбулася виїзна робоча зустріч департаменту

агропромислового розвитку Львівської ОДА з агровиробниками та

представниками органів місцевого самоврядування. Головна тема заходу – діючі

програми фінансової підтримки сільськогосподарських виробників у 2025 році.

Захід розпочався з вітального слова голови Львівської

райдержадміністрації Павла Грабського, який подякував аграріям району за те,

що й надалі залишаються на рідній землі й продовжують забезпечувати

продовольчу безпеку регіону.

Учасники заходу дізналися про механізми фінансової підтримки: державні

і обласні програми, пільгове кредитування аграріїв, грантові програми,

можливості залучення коштів через Державний аграрний реєстр (ДАР).

Зокрема, заступник начальника управління реалізації політики зайнятості

Львівського обласного центру зайнятості Руслана Палій розповіла про

мікрогранти для аграрного сектору економіки в рамках програми «Власна

справа» та програми «Грант для ветеранів та членів їх сімей», а представники

фінасово-кредитних установ – про доступні кредити для фермерів.

«Розвиток агропромислового сектору є стратегічно важливим для

економіки області. У 2025 році ми продовжуємо реалізацію державних та

регіональних програм підтримки, спрямованих на зміцнення фермерських

господарств, розвиток тваринництва, садівництва та переробної галузі. Саме

такі зустрічі допомагають нам донести актуальну інформацію до аграріїв та

сприяти їхній участі у програмах», – зазначила директор департаменту

агропромислового розвитку Львівської ОДА Людмила Гончаренко.

Також у ході зустрічі розглядалися питання можливостей фінансової

підтримки через програми центру зайнятості, умови участі в програмі «Власний

дім» для покращення житлових умов у сільській місцевості, питання охорони

праці під час весняно-польових робіт та особливості трудових відносин у

воєнний час. Окрім цього, представники бізнесу представили пропозиції щодо

контрактного вирощування крохмальної картоплі та поділилися порадами щодо

покращення якості ґрунтів.
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На Львівщині проведено онлайн –

семінар щодо дотримання вимог 

законодавства у сфері 

бджільництва

14 березня відбувся онлайн-семінар з питань безпеки бджіл при

проведенні весняно-польових робіт, дотримання вимог законодавства у сфері

бджільництва та при застосуванні засобів захисту рослин в агропромисловому

комплексі за участю департаменту агропромислового розвитку Львівської

облдержадміністрації, представників, Головного та районних управлінь

Держпродспоживслужби у Львівській області, органів місцевого

самоврядування, пасічників і аграріїв.

Директорка департаменту агропромислового розвитку

облдержадміністрації Людмила Гончаренко інформувала учасників про діючі у

2025 році програми підтримки з державного та місцевого бюджетів, зазначивши:

«Залучити додаткові фінансові ресурси пасічники можуть у вигляді бюджетної

субсидії на 1 га земель сільськогосподарського призначення, що обробляється, а

також скористатись грантами на створення власної справи через портал Дія у

разі подальшої реєстрації фізичної особи - підприємця».

Про дотримання інструкції порядку реєстрації пасік та ветеринарно-

санітарного нагляду у пасічництві, профілактики захворювань бджіл, а також

норм і вимог застосування пестицидів та отрутохімікатів при обробітку посівів

сільськогосподарських культур інформували представники Головного

управління Держпродспоживслужби у Львівській області Володимир Горчин та

Ярослав Лободзець.

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА
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До уваги учасників/ветеранів 

бойових дій, членів їх сімей та членів 

сімей з числа загиблих, які планують 

розвивати аграрний бізнес

У 2025 році в межах Комплексної програми підтримки та розвитку

сільського господарства у Львівській області на 2021-2025 роки передбачено

фінансову підтримку для суб’єктів підприємницької діяльності засновниками

(для фермерських господарств-членами) яких є учасники/ветерани війни (АТО,

ООС), члени їх сімей, а також члени сімей з числа загиблих воїнів.

Фінансова підтримка надається суб’єктам підприємництва, які провадять

сільськогосподарську діяльність та засновником (одним із засновників) яких є

учасник/ветерани війни (АТО, ООС), члени їх сімей, та члени сімей з числа

загиблих у вигляді часткового відшкодування вартості основних засобів, в тому

числі сільськогосподарської техніки, машин та обладнання, які придбані у

поточному році у розмірі до 80 відсотків вартості без урахування сум податку на

додану вартість, але не більше, ніж 500 тис.грн в рік для одного суб’єкта.

Відшкодуванню підлягають нові основні засоби українського або іноземного

виробництва, крім вироблених в росії і білорусі.

Членами сім’ї розуміється чоловік, дружина, повнолітні діти.

Фінансова підтримка надається суб’єктам підприємництва, в яких рівень

середньомісячної заробітної плати за останній звітній квартал становить не

нижче 13500,0 гривень (окрім ФОП, членів ФГ, які заробітну плату не

нараховують, а отримують дохід).

«В області здійснюють діяльність більше 30 сільськогосподарських

підприємств серед засновників яких є ветерани війни. Підтримка яку вони

зможуть отримати на розвиток аграрного бізнесу дозволить швидше

адаптуватись до цивільного життя інтегруватись у суспільство», ‒ зазначила

директор департаменту агропромислового розвитку Людмила Гончаренко.

Для отримання фінансової підтримки суб’єкти підприємницької діяльності 

подають документи до Департаменту агропромислового розвитку за адресою: пр. 

В.Чорновола, 4 (9 поверх) м. Львів документи згідно з переліком.

Детальніше з умовами програми та зразками документів можна

ознайомитись за посиланням https://loda.gov.ua/services/programs/91225 , а

також звернутись за консультацією за телефоном (032) 255-05-62.

https://loda.gov.ua/services/programs/91225?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAAR2R7U668BzAWvIy41_S_yw1tSy2YdhGUKKnxROdw2guFg-3YzEjWzaD8vc_aem_NIcpaKcupA_33F2sXtQ9hA
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«Еліт-Мілк» на Львівщині 

практикуватиме безприв’язне 

утримання корів

Фермерське господарство «Еліт-Мілк» (Львівська область) цієї весни

запустить доїльну залу і перейде на безприв’язне утримання корів.

Про це в інтерв’ю журналу The Ukrainian Farmer розповів лікар

ветеринарної медицини господарства Руслан Панас.

«Ми завершили реконструкцію приміщень і складу, добудували доїльну

залу та ще одну стайню, ‒ зазначив він. ‒ У нових приміщеннях одразу

орієнтувалися на євростандарти, адже в 2026 році, згідно із Законом «Про

благополуччя тварин» прив’язь буде заборонено».

Законом передбачено 9 м² площі на корову. Щоправда, якщо застосувати

цю норму, то 90% ферм України не мають права працювати, зауважив Руслан

Панас. У «Еліт-Мілк» передбачено 6 м² на голову, а з урахуванням вигульних

майданчиків для кожної групи, де встановлено щітки для чесання, що також

вимагає закон, загалом припадає 12 м² на корову.

«Крім того, закон про благополуччя тварин передбачає, що телятко

повинно бути біля корови першу добу після народження. Ми тримаємо 2-3 доби,

але малеча прив’язана, тож не має змоги смоктати маму. На третю добу

переводимо теля в окрему клітку, а з тритижневого віку ‒ на групове

утримання», ‒ розповів ветлікар.

Також господарство збирається облаштувати закриті лагуни для гною.

«Нині гній і гноївку переважно використовуємо на своїх полях, а решту

продаємо (останніми роками на цю продукцію великий попит)», ‒ уточнив він.

Цього року «Еліт-Мілк» планує відкрити фермерський магазин на своїй

території, де продаватиме сире молоко та м’ясо.

«Якщо переробники не даватимуть справедливої ціни, то рухатимемось у

напрямі розвитку власної переробки», ‒ зауважив Руслан Панас.

Молочне стадо «Еліт-Мілк» налічує 170 голів, і є плани збільшити його до

250 корів. Також господарство займається м’ясним скотарством, отримує

мармурове м’ясо: переважно для локальних продажів за приватними

замовленнями.
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Інституції, що займаються соціальною 

адаптацією особливо вразливих 

категорій населення є учасниками 

Програми інституційного харчування 

ВПП ООН

БО «Регіональний Центр соціальної адаптації» функціонує вже понад 30

років. У ньому знаходять прихисток громадяни, які повернулися з місць

позбавлення волі, особи з інвалідністю без місця проживання, особи з

узалежненнями від шкідливих звичок. З початку повномасштабного вторгнення

росії В Україну тут знайшли притулок й внутрішньо переміщені особи.

Головною метою організації є соціальна адаптація таких громадян. Центр

соціальної адаптації розташований у передмісті м. Броди посеред мальовничої

природи. Велика територія оточена лісовим масивом. Притулок функціонує

автономно: тут є опалення, вода, працює їдальня та медичний пункт. Досить

непросто з електроенергією, адже її витрати не покриваються за рахунок

держави.

Керівник БО «Регіональний Центр соціальної адаптації» Ігор Гнат

докладно ознайомив представників ЛАП – Ігоря Вуйцика та Давида Кравченка з

особливостями функціонування притулку. Особливістю інституції є те, що

мешканці самі займаються утриманням притулку. Тут є невелике підсобне

господарство у якому перебувають 6 корів, 7 телят, 12 кіз та 2 коней. Люди самі

пораються коло тварин, обробляють земельну ділянку для того, щоб вирощувати

необхідні овочі і корми для тварин. Придбали також устаткування для

охолодження молока, відтак мають можливість виробляти різні молочні

продукти.

На даний час у прихистку мешкає 70 людей, 49 з них є внутрішньо

переміщеними особами з Маріуполя, Покровська, Бахмуту та інших міст

Донецької, Харківської та Луганської областей. Представники ЛАП мали

можливість поспілкуватися ними. Пані Алла переїхала в притулок з Маріуполя

ще у 2022 році, проживанням задоволена, займається вирощуванням овочів –

моркви, буряка, цибулі тощо. Її колега – пані Наталя з Покровська, в притулку

проживає з 2023 році. По мірі сил та здоров’я допомагає на кухні та порається на

грядках. Пані Наталя каже що найважливіше тут – це спокій, коли не ховаєшся у

підвал і щохвилини очікуєш прильоту смертоносної зброї.
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Голова Інституції Ігор Гнат розповів про

щоденні виклики, які постать перед Центром,

адже це – недержавна установа і доводиться

розраховувати на власні сили і на

благодійників. Пан Ігор зазначив, що допомога,

яку надає Львівська Аграрна палата в рамках

Програми інституційного харчування ВПП

ООН для них надзвичайно потрібна.

Тому що їх придбання вимагає значних коштів, оскільки ці продукти

установа сама не виготовляє і доводиться шукати спонсорів, щоб їх закупити а це

зараз дуже дорого.

«Всі наші підопічні дуже вдячні за таку щедру допомогу, яка значно

урізноманітнює їхнє харчування і мають надію що Програма інституційного

харчування діятиме й надалі та буде надійною підтримкою людям у потребі», -

зазначив Ігор Гнат.

Джерело: www.agro-ukraine-summit.com
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Дитячі будинки сімейного типу 

перебувають під особливим піклуванням 

Львівської Аграрної палати

На Львівщині 12 дитячих будинків сімейного типу (ДБСТ) залучені до

програми інституційного харчування Всесвітньої продовольчої програми ООН. У

прийомних сім’ях виховуються дітки різного віку, для них створені умови

родинного спілкування, умови розвитку та соціалізації. Тому підтримка сімей,

які опікуються такими дітьми є важливим кроком у побудові стійкої соціальної

системи, яка гарантує безпеку, добробут і родинну турботу та виховання кожної

української дитини і це особливо важливо у час війни, коли дітей-сиріт значно

побільшало.

На даний час понад 120 дітей – сиріт та дітей позбавлених батьківського

піклування Львівська Аграрна Палата (ЛАП), щомісячно забезпечує продуктами

харчування довгострокового зберігання.

Для ознайомлення з умовами проживання дітей, кращого розуміння потреб

родин, що опікуються ними, Львівська Аграрна палата періодично відвідує ці

будинки в рамках моніторингових візитів.

Так, 20 березня голова Львівської Аграрної палати Ігор Вуйцик та офіцер з

моніторингу ЛАП Давид Кравченко відвідали два будинки у Шептицькому

районі Радехівської громади – ДБСТ родини Лукач та ДБСТ родини Томків.

У дитячому будинку сімейного типу родини Лукач, проживає восьмеро

дітей, двоє з яких є рідними для подружжя. Шість вихованців – сироти з міста

Миколаїв Стрийського району Львівської області. Родина Лукач власними

силами звела будинок та створила необхідні умови для виховання й гармонійного

розвитку дітей.

Мати-вихователь Ольга Лукач поділилася історією створення будинку,

труднощами, які їм довелося подолати, та подальшими планами.

«Для мене це не просто хобі чи робота – це частина мого життя. Я вже не

уявляю себе без дітей. У майбутньому плануємо взяти ще більше дітей під опіку.

Звичайно, це важко. І матеріально і фізично. Треба доглянути кожну дитину,

нагодувати, одягнути, допомогти з уроками – вже не кажучи про щоденну

домашню працю. І коштів на все це потрібно чимало.
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«Для мене це не просто хобі чи робота – це частина мого життя. Я вже не

уявляю себе без дітей. У майбутньому плануємо взяти ще більше дітей під опіку.

Звичайно, це важко. І матеріально і фізично. Треба доглянути кожну дитину,

нагодувати, одягнути, допомогти з уроками – вже не кажучи про щоденну

домашню працю. І коштів на все це потрібно чимало. Допомоги особливо не

отримуємо – лише ці кошти, які виплачує держава на утримання дітей-сиріт.

Тому нам так важлива підтримка Львівської Аграрної палати, адже продукти

зараз дуже дорогі. Це – надзвичайно велика допомога для нашої родини.

Ми щиро вдячні Львівській Аграрній Палаті та Всесвітній продовольчій

програмі ООН за підтримку: продукція, яку ми отримуємо, якісна й корисна, а

регулярне її постачання – це гарантія стабільного та повноцінного харчування

для наших діток», – розповіла пані Ольга.

Пані Ольга ознайомила представників ЛАП з умовами проживання дітей,

показала кухню та складські приміщення. На жаль, під час візиту моніторингової

групи усі діти булу у школі тому не відбулося спілкування з ними, проте пані

Ольга запросила моніторингову групу відвідати їх під час канікул, коли всі дітки

обов’язково будуть вдома.

Члени моніторингової групи розповіли про дію Програми інституційного

харчування ВПП ООН, поцікавилися потребами родини та залишили для

детальнішого ознайомлення з Програмою інформаційні матеріали.

Дитячий будинок сімейного типу родини Томків, опікується 11 дітьми.

Старша дівчинка вже є студенткою Львівського ЗВО, а 10 діток – школярі, в

тому числі одна дитини з інвалідністю. Також є хлопчик-сирота, батько якого

загинув на війні. Дітки походять із різних міст Львівської області, зокрема зі

Сколе та Кам’янки-Бузької.



2025 / № 6 (226)

13

На час візиту моніторингової групи вдома були лише двоє діток які через

хворобу не відвідували школу. Діти допомагали матері-вихователю Світлані

Томків поратися на кухні. Представники ЛАП стали свідками того, як родина

готувала великий кекс до обіду, коли діти повернуться з навчання. В домі пахло

свіжою випічкою та панувала тепла сімейна атмосфера.

Пані Світлана дуже тішилася отриманими продуктами. «Ми дуже часто

готуємо різну здобну випічку, бо її дуже люблять діти, а також печемо хліб і для

цього використовуємо дуже багато борошна, цукру та олії. Також діти

полюбляють макарони та гречку. Всі отримані продукти для нас дуже велика

допомога і ми щиро вдячні за те, що наш ДБСТ залучено до Програми

інституційного харчування ВПП ООН. Дякуємо й Львівській Аграрній палаті яка

регулярно доставляє продукти та цікавиться нашими потребами. Маємо велику

надію що ця чудова Програма діятиме й надалі бо вона є надзвичайно важливою

для таких невеликих установ, як наш дитячий будинок. Благодійники більше

звертають увагу на великі сиротинці, де багато дітей, а ДБСТ обділені

допомогою», – наголосила пані Світлана.

Пані Світлана відзначила дуже хорошу якість продуктів. Страви з них

виходять якісні та поживні. А також наголосила на тому, що не вистачає м’ясних

продуктів і було б чудово, якби продуктовий кошик Програми інституційного

харчування містив також м’ясні напівфабрикати – тушонки, консерви тощо.

Розуміючи важливість допомоги невеликим соціальним установам,

Львівська Аграрна палата, як кооперуючий партнер Всесвітньої продовольчої

програми ООН, у 2025 році планує розширити підтримку дитячих будинків

сімейного типу та інших соціальних установ, щоб забезпечити ще більшу

кількість потребуючих на території Західної України необхідною допомогою.

Джерело: Львівська Аграрна палата
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Джерело: Державна податкова служба України 

Витяг з реєстру платників ПДВ 

можна замовити в електронній формі

Державна податкова служба України оновила форму запиту про отримання

витягу з реєстру платників ПДВ (ідентифікатор форми J/F1301705). Відтепер у

запиті можна зазначити новий спосіб отримання витягу – в електронній формі.

Витяг в електронній формі надсилається в електронний кабінет або на

адресу електронної пошти платника ПДВ. Для цього у запиті платник ПДВ має

обрати відповідний спосіб отримання витягу – в електронній формі.

Нагадуємо, що за запитом в електронній формі (ідентифікатор форми

J/F1300406) платники ПДВ можуть отримати в електронній формі довідку з

реєстру платників ПДВ з відомостями про своїх контрагентів.

Також дані з реєстру платників ПДВ, у тому числі інформацію про

анулювання реєстрації платників ПДВ, ДПС оприлюднює в електронному кабінеті

у розділі «Реєстри» (https://cabinet.tax.gov.ua/registers).

Кабмін змінив порядок розрахунку мінімальних 

експортних цін на агропродукцію

Кабінет Міністрів України вніс зміни до Порядку затвердження

мінімально допустимих експортних цін на окремі види товарів. Таке рішення

уряд ухвалив на засіданні 21 березня, повідомив представник уряду у Верховній

Раді Тарас Мельничук.

Він заначив, що доповнено перелік умов постачань, за якими

визначаються мінімально допустимі експортні ціни для таких товарів як-от мед,

соєві боби та насіння ріпаку, пшениця, кукурудза, соняшникова олія та ячмінь.

«Змінено процентіль у розрахунку референтних мінімальних експортних

цін на окремі види товарів із застосуванням квантильного методу з пʼятого

процентілю на десятий процентіль», – уточнив Тарас Мельничук.

Також, за його словами, передбачено, що під час обчислення мінімально

допустимих експортних цін на окремі види товарів не враховуються ціни

попереднього місяця на товари, декларування яких здійснювалося на підставі

форвардних контрактів, а також ціни попереднього місяця на товари за

відповідними кодами УКТЗЕД, а саме операції з вивезення насіння за межі

митної території України у митному режимі експорту. Встановлено, що

мінімально допустима експортна ціна на окремий вид товару не може бути

меншою, ніж мінімальна ціна на даний вид товару за такою ж умовою

постачань, як попереднього місяця.

Джерело: www.agroportal.ua

https://cabinet.tax.gov.ua/registers)
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Джерело: Головне управління ДПС у Львівській області

Алгоритм нарахування пені                   

на суми несвоєчасно сплачених 

грошових зобов’язань

Головне управління ДПС у Львівській області інформує щодо нарахування

пені у разі порушення платниками податків законодавчо встановлених граничних

строків сплати грошових зобов’язань, визначених у податковій звітності.

Нарахування пені розпочинається:

- при нарахуванні суми грошового зобов’язання, визначеного платником

податків або податковим агентом, у тому числі у разі внесення змін до податкової

звітності внаслідок самостійного виявлення платником податків помилок

відповідно до статті 50 Кодексу, - після спливу 90 календарних днів, наступних за

останнім днем граничного строку сплати податкового зобов’язання.

Нарахування пені закінчується:

- у день зарахування коштів на відповідний рахунок органу, що здійснює

казначейське обслуговування бюджетних коштів та/або в інших випадках

погашення податкового боргу та/або грошових зобов’язань;

- у день проведення взаєморозрахунків непогашених зустрічних грошових

зобов’язань відповідного бюджету перед таким платником податків;

- у день запровадження мораторію на задоволення вимог кредиторів (при

винесенні відповідної ухвали суду у справі про банкрутство або прийнятті

відповідного рішення Національним банком України);

- при прийнятті рішення щодо скасування або списання суми податкового

боргу (або частини).

Нагадаємо, що для обізнаності платників податків щодо нарахування пені на

суми несвоєчасно сплачених грошових зобов’язань, самостійно визначених

платниками податків у податковій звітності, Державна податкова служба України

розробила навчальний відеоролик з питань законодавчого регулювання процесу

нарахування пені, визначення періоду та алгоритму її розрахунку.
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Поєднання та сумісництво по-різному 

оплачуються та оформлюються

Визначення поняття поєднання професій (посад) перебуває у

ст. 105 Кодексу законів про працю. Під поняттям поєднання розуміють виконання

одному й тому самому підприємстві, в установі, організації разом із основний

роботою, обумовленої трудовим договором, додаткової роботи з іншої професії

(посади) чи виконання обов'язків тимчасово відсутнього працівника без

звільнення з основний роботи .

Важливо відрізняти поєднання посад від роботи за сумісництвом, оскільки

трудові відносини у випадках регулюються різними нормами права, по-різному

оплачуються і оформляються.

Сумісництво передбачає виконання працівником, крім основної, іншої

регулярної оплачуваної роботи на умовах трудового договору у вільний від

основної роботи час на тому чи іншому підприємстві. З працівником, який

працює за сумісництвом, укладається окремий трудовий договір . На відміну від

сумісництва, поєднання посад чи професій провадиться за одним трудовим

договором, завжди на одному підприємстві та в межах встановленої тривалості

робочого дня.

Як правило, поєднання посад застосовується у разі тимчасової відсутності

працівника на робочому місці: через хворобу, відпустку, відрядження тощо.

У яких випадках дозволяється? Як і в багатьох інших випадках, коли

йдеться про трудові відносини, питання поєднання професій та посад

регулюються нормами ще радянського законодавства, яке застосовується у

частині, що не суперечить Конституції та законам України. Відповідно до

Постанови КМУ №1145, поєднання професій (посад) допускається на тому

самому підприємстві, в установі, організації за згодою працівника протягом

встановленої законодавством тривалості робочого дня (робочої зміни), якщо це

економічно доцільно і не призведе до погіршення якості продукції, виконуваних

робіт, обслуговування. Поєднання професій (посад) дозволяється, зазвичай, не

більше тієї категорії персоналу, до якої належить працівник (робітники,

інженерно-технічні працівники, службовці та інші).

Тобто, поєднання професій (посад) допускається у тих випадках, коли

працівник за своєю кваліфікацією може забезпечити якісне виконання як основної

роботи, так і поєднаної (додаткової) роботи.
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Джерело: www.buh.ligazakon.net

Є також інші обмеження на роботу із суміщення, встановлені, зокрема, ч. 3

ст. 22 КЗпП, де передбачено, що законодавством можуть бути встановлені вимоги

щодо віку, рівня освіти, стану здоров'я працівника та ст. 25-1КЗпП , яким

встановлено обмеження спільної роботи родичів для підприємства, установі,

організації.

За працівниками, зайнятими на основній роботі з небезпечними та

шкідливими, важкими умовами праці та суміжними професії
(посади), зберігаються встановлені законодавством відповідні пільги (додаткові

відпустки, скорочена тривалість робочого часу, безкоштовна видача спецодягу,

спецвзуття, інших засобів індивідуального захисту, тощо).

Працівнику, якому ці пільги не передбачені законодавством на основній

роботі, але передбачені за суміщеною професією (посадою), такі пільги

надаються лише в ті робочі дні, в які він працював за суміщенням не менше

половини робочого дня .

Поєднувати посаду можуть один або кілька працівників, пояснило

Управління інспекційної діяльності у Чернігівській області Центрального

міжрегіонального управління Державної служби праці.

Джерело: Головне управління ДПС в Івано-Франківській області
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Щоб скористатись пільгою щодо сплати 

земельного податку у звітному році фізичній 

особі необхідно подати заяву до 1 травня 

В Головному управлінні ДПС в Івано-Франківській області інформують,

що відповідно до п. 287.2 ст. 287 Податкового кодексу України (ПКУ) облік

фізичних осіб – платників податку і нарахування відповідних сум проводяться

контролюючими органами за місцем знаходження земельної ділянки, у тому

числі право на яку фізична особа має як власник земельної частки (паю), щороку

до 01 травня.

Згідно з п. 285.1 ст. 285 ПКУ базовим податковим (звітним) періодом для

плати за землю є календарний рік.

Підпунктом 17.1.4 п. 17.1 ст. 17 ПКУ передбачено, що платник податків

має право користуватися податковими пільгами за наявності підстав у порядку,

встановленому ПКУ.

Відповідно до п. 30.2 ст. 30 ПКУ підставами для надання податкових пільг

є особливості, що характеризують певну групу платників податків, вид їх

діяльності, об’єкт оподаткування або характер та суспільне значення

здійснюваних ними витрат.

Водночас податкові пільги, не використані платником податків, не можуть

бути перенесені на інші податкові періоди, зараховані в рахунок майбутніх

платежів з податків та зборів або відшкодовані з бюджету (п. 30.4 ст. 30 ПКУ).

Перелік категорій фізичних осіб – власників земельних ділянок, які

звільняються від сплати земельного податку, визначено у п. 281.1 ст. 281 ПКУ.

Звільнення від сплати податку за земельні ділянки, передбачене для

відповідної категорії фізичних осіб п. 281.1 ст. 281 ПКУ, поширюється на

земельні ділянки за кожним видом використання у межах граничних норм,

встановлених у п. 281.2 ст. 281 ПКУ.

Якщо право на пільгу у платника виникає протягом року, то він

звільняється від сплати податку починаючи з місяця, що настає за місяцем, у

якому виникло це право (п. 284.2 ст. 284 ПКУ).

Крім того, п. 281.4 ст. 281 ПКУ передбачено, що якщо фізична особа,

визначена у п. 281.1 ст. 281 ПКУ, станом на 01 січня поточного року має у

власності декілька земельних ділянок одного виду використання, площа яких

перевищує межі граничних норм, визначених п. 281.2 ст. 281 ПКУ, така особа до

01 травня поточного року подає письмову заяву у довільній формі до

контролюючого органу за місцем знаходження будь-якої земельної ділянки про

самостійне обрання/зміну земельних ділянок для застосування пільги (далі –

заява про застосування пільги).
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Джерело: Головне управління ДПС в Івано-Франківській області

Пільга починає застосовуватися до обраних земельних ділянок з базового

податкового (звітного) періоду, в якому подано таку заяву, та діє до початку

місяця, що настає за місяцем подання нової заяви про застосування пільги.

У разі подання фізичною особою, яка станом на 01 січня поточного року

має у власності декілька земельних ділянок одного виду використання, заяви про

застосування пільги після 01 травня поточного року пільга починає

застосовуватися до обраних земельних ділянок з наступного податкового

(звітного) періоду.

Пунктом 281.5 ст. 281 ПКУ встановлено, що якщо право на пільгу у

фізичної особи, яка має у власності декілька земельних ділянок одного виду

використання, виникає протягом календарного року та/або фізична особа,

визначена у п. 281.1 ст. 281 ПКУ, набуває право власності на земельну

ділянку/земельні ділянки одного виду використання, така особа подає заяву про

застосування пільги до контролюючого органу за місцем знаходження будь-якої

земельної ділянки протягом 30 календарних днів з дня набуття такого права на

пільгу та/або права власності.

Пільга починає застосовуватися до обраних земельних ділянок з

урахуванням вимог п. 284.2 ст. 284 ПКУ та діє до початку місяця, що настає за

місяцем подання нової заяви про застосування пільги.

У разі подання фізичною особою, яка станом на 01 січня поточного року

має у власності декілька земельних ділянок одного виду використання, заяви про

застосування пільги після 01 травня поточного року, пільга починає

застосовуватися до обраних земельних ділянок з наступного податкового

(звітного) періоду.

Отже, пільга по земельному податку почне застосовуватися з наступного

податкового (звітного) року, якщо фізична особа, яка має підстави для отримання

пільг щодо сплати земельного податку, подала контролюючому органу за місцем

знаходження земельної ділянки або за місцем знаходження будь-якої з земельних

ділянок, що знаходяться у власності такої особи (якщо має у власності декілька

земельних ділянок) заяву довільної форми про застосування пільги та

документи, що посвідчують її право на пільгу (посвідчення особи з інвалідністю

першої або другої групи, пенсійне посвідчення (за віком) тощо) невчасно:

-після 01 травня поточного року – якщо станом на 01 січня поточного року

фізична особа має у власності одну земельну ділянку або декілька;

-після завершення 30 календарних днів з дня набуття права на пільгу

та/або права власності – якщо право на пільгу у фізичної особи виникає

протягом календарного року та/або фізична особа, набуває право власності на

земельну ділянку/земельні ділянки.
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Джерело: Держпродспоживслужба України

Безпечність харчових продуктів: 

на що звернути увагу

в маркуванні продукції

Правильне маркування надає можливість споживачам здійснювати

обґрунтований вибір, а також сприяє довірі до виробників. Крім того, продукти –
це те, що ми їмо, а тому потрібно ретельно стежити за їхньою якістю.

На кожному харчовому продукту повинно міститися наступна інформація,
зокрема:

 назва харчового продукту;

 перелік інгредієнтів;

• будь-які інгредієнти або допоміжні матеріали для переробки, які
спричиняють алергічні реакції або непереносимість;

 кількість харчового продукту в установлених одиницях вимірювання;

 мінімальний термін придатності або дата «вжити до»;

• будь-які особливі умови зберігання та/або умови використання (за потреби);

• найменування та місцезнаходження оператора ринку харчових продуктів,

відповідального за інформацію про харчовий продукт, а для імпортованих
харчових продуктів ‒ найменування та місцезнаходження імпортера;

 країна походження або місце походження;

 інструкції з використання ‒ у разі якщо відсутність таких інструкцій
ускладнює належне використання харчового продукту;

 інформація про поживну цінність харчового продукту;

 позначення, що ідентифікує партію (лот), до якої (якого) належить харчовий
продукт.

Але крім зазначеного списку до деяких видів продуктів необхідно надавати

ще додаткову інформацію. Це, наприклад, для напоїв із вмістом спирту етилового
понад 1,2% об’ємних одиниць ‒ фактичний вміст спирту у напої.

Також якщо у будь-якому інгредієнті харчового продукту містить,

складається або вироблений з генетично модифікованих організмів, маркування
харчового продукту повинно включати позначку «з ГМО».

А в дитячому харчуванні - поряд з назвою продукту зазначається вік дитини,

з якого вона може споживати такий продукт. Також на етикетці м’ясних продуктів

та м’ясних напівфабрикатів у формі порізаного чи порційного м’яса, туш чи їх

частин повинна включати інформацію про наявність доданої води, якщо додана

вода становить понад 5% маси готового продукту. Ці вимоги поширюються і ще

на рибні продукти й готові рибні продукти у формі шматків, порцій, філе або
цілого рибного продукту.
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Нестача вологи в умовах зміни 

клімату змусила відмовитися від 

червоношкірих сортів картоплі

Нестача вологи в умовах зміни клімату змусила найбільшого виробника

картоплі в Україні – «Контінентал Фармерз Груп» відмовитися від

червоношкірих сортів картоплі, на яких парша дуже помітна.

Про це у своїй статті для журналу «Плантатор» написав Василь

Болехівський, головний агроном кластеру «Картопля», компанії «Контінентал

Фармерз Груп».

«Парша теж нажаль не долається агрохімією. Єдиний метод – полив і

ранній термін садіння, коли вологи більше, – зазначив Василь Болехівський. –

Парша інфікує картоплину, коли та зав’язується на підземному столоні. Якщо в

цей період багато вологи – парші не буде. У суху погоду у більшості випадків –

навпаки. На різних сортах картоплі вона проявляється по різному. Тому ми не

вирощуємо червоношкірі сорти. На них парша дуже псує товарний вигляд бульб,

в той же час продукція з паршею на білій і жовтій шкірці не так втрачає

товарність».

Посушливі роки, як 2024-й, стають справжньою проблемою для картоплі й

щодо розвитку альтернаріозу.

«Тут слід діяти захисними засобами на випередження – до початку

змикання рядків, – наголосив він. – Ситуацію ускладнює наявність сортів, які

дуже-дуже чутливі до альтернаріозу».

Ще одна чутлива проблема картоплі – бактеріальна хвороба чорна ніжка,

додає експерт. Вона з’являється здебільшого якщо насіння вирощувалося у

мокрих умовах, наприклад, у дощовий сезон, і подолати її хімічно практично

неможливо.

Джерело: www.agrotimes.ua

Джерело: www.agro.ternopil.ua
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Джерело: Держпродспоживслужба України
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24

2025 / № 6 (226)

Джерело: Держпродспоживслужба України
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Ґрунтовий гербіцид для контролю 

злісних бур’янів на пізніх ярих -

поради фахівця

Соняшник, куурудза та соя – культури, що із року в рік займають значну

частку у структурі посівних площ України. Й хоч цього року пріоритетність

всередині «пізньої ярої групи» дещо зміститься, аграрії активно готуються до

посівної кампанії, вже почавши перевіряти якість насіння та планувати перші
етапи захисту.

На що звернути увагу при виборі ґрунтових гербіцидів для цих культур –
розповідають фахівці Ukravit.

«Чисте поле – важлива передумова вдалого старту, а відтак й подальшого

росту та розвитку і майбутнього рівня врожайності соняшника, кукурудзи та

сої. Однак часто складні погодні умови, на які припадає посівна кампанія цих

культур, не сприяють їх росту і розвитку, який на ранніх фенофазах й так

відбувається досить повільно. Водночас бур’янова рослинність є більш

адаптованою до погодних викликів, а отже розвивається швидше і споживає

життєво необхідні ресурси, призначені культурам. Тому до моменту, коли

соняшник та кукурудза зможуть екранувати міжряддя, а соя досягне фаз, коли

буде здатна конкурувати з бур’янами, культурні рослини будуть в зоні ризику:

йдеться про дефіцит живлення, фізичне пригнічення з боку сегетальної

рослинності, ураженість шкідниками та хворобами, для яких бур’яни є

резерватором, алелопатію. Й щоб цього уникнути, варто подбати про ґрунтовий

захист, спрямований на контроль однорічних злакових і дводольних видів

бур’янів», – зазначає керівник департаменту агротехнологій компанії
Олександр Мигловець.

Для цього Олександр рекомендує обрати ґрунтове рішення від Ukravit –

Варяг (метахлор, 315 г/л + тербутилазин, 190 г/л). Метолахлор належить до

інгібіторів довголанцюгових жирних кислот. Він практично не переміщується

по рослині. Основним місцем поглинання та дії у злакових бур’янах є

проростки, у дводольних – коренева система. Діюча речовина абсорбується із

верхнього шару ґрунту молодими проростками та корінням, спричиняє

загибель бур’янів і запобігає появі їх сходів. Тербутилазин абсорбується як

листям, так і корінням і блокує транспорт електронів, що беруть участь у

процесі фотосинтезу, як наслідок, відбувається загибель небажаної
рослинності.
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Джерело:www.superagronom.com

Варяг контролює такі злісні види бур’янів, як амброзія, амброзія

полинолиста, щириця, паслін чорний, гірчиця польова, паслін чорний та інші. Його

можна застосовувати як до та під час, так і після сівби, але до появи сходів.
На кукурудзі гербіцид також можна вносити у фазі до 5 листків культури.

Перевагою є те, що гербіцид не проявляє фітотоксичності щодо культур

і повністю розкладається в ґрунті, внаслідок чого відсутні обмеження по висіву
наступних культур у сівозміні.

Джерело: www.ukragroconsult.com
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Життєдайне виробництво

на Львівщині

Без хімії, міндобрив, синтетики, гормонів, ГМО – саме таку продукцію

життєдайного виробництва вирощують на полях фермерського господарства

«Костів» на Львівщині. Підтвердженням цьому є органічний сертифікат, який

засвідчує те, що на полях уже майже 20 років не вносилось жодної «хімії».

У родині Костів із діда-прадіда всі працювали на землі. Прадід Микола

придбав молотарку з Чехії, а двигун до неї – з Німеччини. Дід Пилип виготовив

аеросани. У 1992 році батько Роман, опинившись без роботи через закриття заводу,

щоб якось вижити, разом із родиною узяв землю для обробітку і так заснував

фермерське господарство «Костів». Життєдайним виробництвом вони зайнялися не

відразу. Понад 10 років вирощували овочі та зернові екстенсивним методом. На

зелене добриво висівали білу гірчицю, олійну редьку, овес, люпин білий. У своїх

посівах «хімію» застосовували в деякі роки і досить обережно, здебільшого на

пшениці.

У ФГ «Костів» із першого дня заснування працюють суто члени однієї

родини, тож і не дивно, що син засновника Богдан пішов здобувати саме

агрономічні знання, щоб потім використовувати їх на практиці на своєму полі.

Саме у стінах технікуму, а згодом і Львівського аграрного університету він вивчав

усе нові й нові агрономічні нюанси, захоплювався новими культурами і намагався

випробувати їх на своєму полі. Так, із часом з’явився розсадник багаторічних

рослин, на яких зараз він уже заробляє кошти.

Повністю на органічне виробництво у ФГ «Костів» перейшли у 2006

році. Посівний матеріал у них також не піддається дезінфекції, а боротьбу з

бур’янами вже звикли проводити вручну чи механічно. Добрива застосовують лише

природні – перегній, сидерати, пожнивні рештки. Обробіток ґрунту – поверхневий,

на 8-10 см.

За словами власника господарства Богдана Костіва, на даний момент мають в

обробітку 20 га землі, де вирощують різноманітні культури – від традиційних

зернових і овочів до кормових бобів, люпину, мальви мелюки. Загалом

нараховується близько 48 культур.

Велика увага приділяються саме підбору культур для вирощування. Перевагу

тут надають тим, які в результаті дають з одиниці площі найбільшу кількість

поживних і енергетичних речовин.
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«Не менш важливо надалі їх зберегти. Для прикладу, голозерний і

звичайний овес мають практично однакову кількість поживних речовин, але під

час переробки вони втрачаються. Тому я сію голозерний овес, оскільки його не
треба шкрябати, потрібно лише не проґавити час, коли від зернівки почнуть

відлітати квіткові луски – тоді слід відразу збирати врожай. Далі потрібно лише

доочистити зерно від решти лусок», – пояснює аграрій.

Серед рідкісних культур, які теж сертифіковані «Органік Стандарт», у

господарстві вирощують такі: чорний кмин, або чорнушка – це пряно-смакова

приправа, з якої ще також виготовляють парфумерію, олію, лікарські препарати;

гуньба, або грибна трава – її використовують у хлібопеченні. Також вирощують

голомшу, голозерний ячмінь і рис, фацелію та інші.

«Життєдайне виробництво – це технологія вирощування

сільськогосподарських культур, за якої використовуються тільки природні

засоби, які не порушують природні процеси. Технологія застосовує заходи і

засоби, які відповідають принципам «технологія для рослини, а не рослина для

технології». Це дозволяє покращити екологічну якість продукції та збільшити

врожайність», – розповідає аграрій.

Нещодавно Богдан Костів узяв участь у конкурсі «Сила агрозмін»,

організованому онлайн-виданням AgroPortal.ua, де представив власне

інноваційне рішення та увійшов до 30-ки фіналістів.

«Ми робимо крупи, цільнозернові продукти високої поживної цінності.

Вони багаті на природні ароматні речовини й містять більше вітамінів,

мікроелементів, природних антиоксидантів. У мене переробка відбувається за

принципом «не зашкодь». Серед них – цілісні пластівці без термообробки та

шліфування, цільнозернові крупи й жорнове борошно», – розповідає він про

своє виробництво.

Усю свою продукцію Богдан Костів збуває на внутрішньому ринку – це

фізичні та юридичні особи, крамнички екопродуктів, санаторії. Є декілька

замовників з-за кордону – це українці, які ще до війни виїхали до інших країн,

але не змінили свої вподобання й продовжують споживати вітчизняні органічні

продукти.

Фермер також є членом ГС «Карпатський смак», а це сприяє новим

знайомствам, співпраці та участі у ярмарках. За 20 років у нього з’явилися

постійні клієнти з усієї України, які купують насіння для сівби, зерно для

пророщування, для виробництва олії.

Джерело:www.agroportal.ua
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Стан посівів сільськогосподарських 

культур та метеорологічна ситуація 

у Львівській області на 26 березня

Джерело: Інститут сільського господарства Карпатського регіону НААН

Період з 20 до 26 березня характеризувався високим температурним

режимом та випаданням невеликих дощів. Середньодобові температури повітря

знаходилися в межах 5,5‒9,3 °С за кліматичного показника 0,1 °С у ІІ та 3,1 °С ‒

ІІІ декадах. Максимальна температура повітря становила 15,6 °С (22 березня),

мінімальна ‒ -0,2 °С (20 березня).Опади випали в кількості 7,3 мм.

У ІІ декаді березня середньодобова температура повітря дорівнювала 4,8 °С

й перевищила норму на 4,7 °С, опадів випало 21,1 мм (151 % норми).

Стан посівів. Після тимчасового припинення вегетації (15‒19 березня) озимі

культури відновили свій ріст і розвиток. На 24.03 посіви пшениці озимої сортів

Естафета миронівська та Поларкап за сівби 26.09 (сівозміна відділу технологій у

рослинництві) є в кінці ІІ етапу органогенезу (весняне кущіння), ВВСН 23‒24. За

результатами весняного обстеження відзначено, що густота рослин у сорту

Естафета миронівська становить 407‒421 шт./м2, середня висота ‒ 13,9 см,

коефіцієнт кущіння ‒ 3,9, кількість вторинних коренів на 1 рослині ‒ 7,3 шт., у

сорту Поларкап ‒ відповідно 417‒426 шт./м2, 14,2 см; 3,4; 5,8 шт. Наявність в обох

сортів такої потужної вторинної кореневої системи свідчить про потенційну

можливість кращої мобілізації всіх факторів для формування високої

продуктивності рослин.

Довжина конуса росту (майбутнього колосу) становить 0,9‒1,0 мм, він

недиференційований з добре вираженими валиками, його верхня частина

витягується.

Спостерігаємо часткове відмирання прикореневих листків у рослин пшениці

озимої та значне ‒ в ячменю озимого.

На 24 березня в агроформуваннях області (всі категорії господарств) посіяно

ранніх зернових на площі 12,74 тис. га (31,0 % від прогнозу), зокрема пшениці

ярої ‒ 5,33 тис. га (31,2 %), ячменю ярого ‒ 3,27 тис. га (28,7 %), вівса ‒ 4,07 тис.

га (32,67 %), гороху ‒ 0,069 тис. га (36,1 %)
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

В березні на  Львівщині 

відбудуться електронні 

земельні аукціони

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться

27 березня 2025 року.

Пропоновані ділянки знаходяться на території:

Лопатинської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Шептицького району для ведення фермерського господарства:

-площа ділянки – 13,13 га, стартовий розмір річної плати – 36732,14 грн.

Детальніше за посиланням: https://surli.cc/unhphr;

-площа ділянки – 10,60 га, стартовий розмір річної плати – 21584,62 грн.

Детальніше за посиланням: https://surli.cc/qjxipp;

Дрогобицької територіальної громади (за межами населеного пункту)

Дрогобицького району для ведення фермерського господарства:

-площа ділянки – 9,64 га, стартовий розмір річної плати – 5828,59 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.gd/plhusz;

Жовківської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Львівського району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва:

-площа ділянки – 16,01 га, стартовий розмір річної плати – 36314,72 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.gd/trgizg;

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 26 березня 2025 р.

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurli.cc%2Funhphr%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR2sqeSPVwfIAqWpdflQKLmY8XxpHnWFYJfRdRfTB1pDdVVu0yYawaPRFMw_aem_oYgcqQToSOfeRy1fIXQmfA&h=AT1XT1XWWkz7XLEYNtU85tuneh61PDxDpIJkN84ohkdFyt-vkwLnCC4A2y8Cjr77MfR4G7qeD_E8eCLWiI_Qgl2bfkQBtMDp1IzuREvN8xQn900-7hA2VFDuQLGMe18c-noGNgVhasmxiL2u&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2ZhKSl7MmRXx3Rmd-xJlW1H8LDlEj9dfenaPc4yqtwiICB36y1BFa47giSw2z_RGlekxVSkgBoBVCD2ALXVpofkO3ZZ8FOgygXivw6F-_gqSjm7MWO8dRmhSOpvhska8dOn5-5uv6XzEwlZ0h4rq5YtKox1ebbQ9Fyr7xzL7JFXvBtXtvNQJxLzs6L8ti16PljCq6LhcU9vtRNQMNue_2ZbqY
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurli.cc%2Fqjxipp%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR3-FcP2QrpnWHPIU8eEtIRSCPvUNXWxaXL2snf-MagjmqZqeqAs4IwDfmw_aem_o8MY2ARPWxkbDSVjMlThyw&h=AT0DBVE8uwRjFKtsFMZc857YgnmQ-xvpljCNtph0H85CICQawNseVXTAJ6h-ehokTfBmlb7dPeV5HNH-8vuYoTa6xNvLyafk_yKiRCqPh3k3QAC8H6sqR3El22EXB0EgTc6o40HOFCCRJAEW&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2ZhKSl7MmRXx3Rmd-xJlW1H8LDlEj9dfenaPc4yqtwiICB36y1BFa47giSw2z_RGlekxVSkgBoBVCD2ALXVpofkO3ZZ8FOgygXivw6F-_gqSjm7MWO8dRmhSOpvhska8dOn5-5uv6XzEwlZ0h4rq5YtKox1ebbQ9Fyr7xzL7JFXvBtXtvNQJxLzs6L8ti16PljCq6LhcU9vtRNQMNue_2ZbqY
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.gd%2Fplhusz%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR1COjjX0A6dwZXMqj0WOKeRvkztAdvcgHkIFbgOxUGpz3ZowsPzsw2Lh40_aem_gUhXqQA4aHtPanBE-0WT6A&h=AT0QnBFH8sYKbmoqgPNkBxQyV-TVxwz-1mvFhkDoUgIyte4echGfwo3nwZ9gSwxfwTTQ69O2cVVNYJUFd8FeGW-MSbWKuqo1phut3-i4FIv4GGxJn1bPitbaznon2jUAUeNM94FHGm_mRVfP&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2ZhKSl7MmRXx3Rmd-xJlW1H8LDlEj9dfenaPc4yqtwiICB36y1BFa47giSw2z_RGlekxVSkgBoBVCD2ALXVpofkO3ZZ8FOgygXivw6F-_gqSjm7MWO8dRmhSOpvhska8dOn5-5uv6XzEwlZ0h4rq5YtKox1ebbQ9Fyr7xzL7JFXvBtXtvNQJxLzs6L8ti16PljCq6LhcU9vtRNQMNue_2ZbqY
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.gd%2Ftrgizg%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR1COjjX0A6dwZXMqj0WOKeRvkztAdvcgHkIFbgOxUGpz3ZowsPzsw2Lh40_aem_gUhXqQA4aHtPanBE-0WT6A&h=AT0kj9Ejixsm3j7BrLy6cc129UPZHdElQv13gtydqcGMha234aihh_lejN1kMWsy3JAOy4oQw7fFw6AFbdh6DJcTrrps-B4bxd4gBIyiAz14FQY5it2xi9JrPZzKR73TI4YMga7sfhU8PEEw&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2ZhKSl7MmRXx3Rmd-xJlW1H8LDlEj9dfenaPc4yqtwiICB36y1BFa47giSw2z_RGlekxVSkgBoBVCD2ALXVpofkO3ZZ8FOgygXivw6F-_gqSjm7MWO8dRmhSOpvhska8dOn5-5uv6XzEwlZ0h4rq5YtKox1ebbQ9Fyr7xzL7JFXvBtXtvNQJxLzs6L8ti16PljCq6LhcU9vtRNQMNue_2ZbqY
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

В березні на  Львівщині 

відбудуться електронні 

земельні аукціони

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться

28 березня 2025 року.

Пропоновані ділянки знаходяться на території:

Старосамбірської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Самбірського району для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва:

-площа ділянки – 2 га, стартовий розмір річної плати – 2076,93 грн.

Детальніше за посиланням https://surl.li/dcffbx;

-площа ділянки – 5 га, стартовий розмір річної плати – 5901,38 грн.

Детальніше за посиланням https://surli.cc/iducah;

Шегинівської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Яворівського району для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва:

-площа ділянки – 20 га, стартовий розмір річної плати – 27301,06 грн.

Детальніше за посиланням; https://surli.cc/ozpsih;

-площа ділянки – 15,91 га, стартовий розмір річної плати – 22174,80 грн.

Детальніше за посиланням; https://surl.lu/dyvqzh;

Жовківської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Львівського району для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва:

-площа ділянки – 2,02 га, стартовий розмір річної плати – 7070,80 грн.

Детальніше за посиланням https://surli.cc/etlqeb;

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 27 березня 2025 р.

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fdcffbx%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR1COjjX0A6dwZXMqj0WOKeRvkztAdvcgHkIFbgOxUGpz3ZowsPzsw2Lh40_aem_gUhXqQA4aHtPanBE-0WT6A&h=AT1rJhEgRPn7KtmVLbTsjZ0qqVoDGq5KrUwLPqRkT_FV_RWDifa_h-HTJ-FB8lt-6Enb4a0GEI4t3oRq6o4OwhKJY7fsant5LkatWaXpzsg4qPXp8Hyzg01l925pGBCRqKZILRfHwKpT6Rf-&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1y3XFCPeqhLApa3OAMtlLLuDONnrAqTiB4fEqDUX5h3lyXBy9zuFKeCtA1_pmTom3GbSQLXWA4LdHEJjSokFaeov1dCR_2OuVqCFf50qM2y3_V3HbrlV4TW-7NAA2VXixhYVXR9FiDgEhhjbY4laxyU6cucb9CR_6HcQpP9aVQQZ-6b3g3s37n9aGlktyeB03n9FyQ4M7YGudFTIilIxspqKo
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurli.cc%2Fiducah%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR2sqeSPVwfIAqWpdflQKLmY8XxpHnWFYJfRdRfTB1pDdVVu0yYawaPRFMw_aem_oYgcqQToSOfeRy1fIXQmfA&h=AT08MvQqyokL3NTK2rLiVMQ-zY9lvmx4uClYdRSuHMEq_mh7o6jwp7dw_A46ucrFZtMCSHbyRun6pvYQOicvilikNTXlOaxD6TB5yvsJS3cJ66FJ0g-0p-Ow-OzWRvlT8tsLhNOlmsCn44py&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1y3XFCPeqhLApa3OAMtlLLuDONnrAqTiB4fEqDUX5h3lyXBy9zuFKeCtA1_pmTom3GbSQLXWA4LdHEJjSokFaeov1dCR_2OuVqCFf50qM2y3_V3HbrlV4TW-7NAA2VXixhYVXR9FiDgEhhjbY4laxyU6cucb9CR_6HcQpP9aVQQZ-6b3g3s37n9aGlktyeB03n9FyQ4M7YGudFTIilIxspqKo
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurli.cc%2Fozpsih%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR0kF-UpiNWJjsONKVd3xBa-GZOdEZmu33cHcdGz5AWgmPrAtcAh7rj82MY_aem_WnBptGUQl4RUEgTMgLihaw&h=AT0bXMOCv7yak-px9_HdZpOqdmxxDwRp2SPP_V7cJfISKeMRsjzTl9x-Fk0AUiAsaMKnWoRsH_GiPd5RoGPgD22ehh7ST8WJHLwI9ycy_0TUHFkoHbR2dZzaIjwvBV_4k-3rZOBpd6nsIA1r&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1y3XFCPeqhLApa3OAMtlLLuDONnrAqTiB4fEqDUX5h3lyXBy9zuFKeCtA1_pmTom3GbSQLXWA4LdHEJjSokFaeov1dCR_2OuVqCFf50qM2y3_V3HbrlV4TW-7NAA2VXixhYVXR9FiDgEhhjbY4laxyU6cucb9CR_6HcQpP9aVQQZ-6b3g3s37n9aGlktyeB03n9FyQ4M7YGudFTIilIxspqKo
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.lu%2Fdyvqzh%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR0kF-UpiNWJjsONKVd3xBa-GZOdEZmu33cHcdGz5AWgmPrAtcAh7rj82MY_aem_WnBptGUQl4RUEgTMgLihaw&h=AT02XYHiaJqX_wWmOu-WojU-a8gG5Rmi4eEoO9DSurmySObrFszVt5ErKgqgaIvKgkyKWzOQXWjAP_Mdj-3t5YfTNmm9oQfcdmO-m3zcw29mw6TPoCLCrImhdgGkK154NEYry-dV_nvLOPSJ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1y3XFCPeqhLApa3OAMtlLLuDONnrAqTiB4fEqDUX5h3lyXBy9zuFKeCtA1_pmTom3GbSQLXWA4LdHEJjSokFaeov1dCR_2OuVqCFf50qM2y3_V3HbrlV4TW-7NAA2VXixhYVXR9FiDgEhhjbY4laxyU6cucb9CR_6HcQpP9aVQQZ-6b3g3s37n9aGlktyeB03n9FyQ4M7YGudFTIilIxspqKo
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurli.cc%2Fetlqeb%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR2Up_gCy5AKUgaejwiAKnI-BoY33OlBly8efbMujJTJYBPNz4m7PHMZPU0_aem_1hOWQL78Lq0CeR3rAmU-VQ&h=AT3KWsIEGe3UNCzH7UwHShoQ0wimhujVS8zqeucAaXj_tl9B50NvT_mYrMFvJ_jTtZkaJtosYrowEfePxiTxbbqXJW8e-mOAAYJccDLYPqUgcS99YXxQn1hyebCPgXTuFZE6uWbzkZ5bwA9U&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1y3XFCPeqhLApa3OAMtlLLuDONnrAqTiB4fEqDUX5h3lyXBy9zuFKeCtA1_pmTom3GbSQLXWA4LdHEJjSokFaeov1dCR_2OuVqCFf50qM2y3_V3HbrlV4TW-7NAA2VXixhYVXR9FiDgEhhjbY4laxyU6cucb9CR_6HcQpP9aVQQZ-6b3g3s37n9aGlktyeB03n9FyQ4M7YGudFTIilIxspqKo
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В березні на  Львівщині 

відбудуться електронні 

земельні аукціони

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться

31 березня 2025 року.

Пропоновані ділянки знаходяться на території:

Новокалинівської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Самбірського району для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва:

-площа ділянки – 5,27 га, стартовий розмір річної плати – 8534,47 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.li/qexjgr;

-площа ділянки – 12,74 га, стартовий розмір річної плати – 20537,72 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.li/rgslrl;

Добротвірської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Шептицького району для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва:

-площа ділянки – 11,97 га, стартовий розмір річної плати – 21124,06 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.li/hpuard;

Лопатинської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Шептицького району для сінокосіння та випасання худоби:

-площа ділянки – 20 га, стартовий розмір річної плати – 9059,66 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.li/jrsrqf;

Комарнівської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Львівського району для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва:

- площа ділянки – 6,43 га, стартовий розмір річної плати – 18315,42 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.li/ahmsfq;

- площа ділянки – 5,74 га, стартовий розмір річної плати – 10593,63 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.li/hyictl;

площа ділянки – 7,72 га, стартовий розмір річної плати – 18771,90 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.li/dhiucl;

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fqexjgr%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR0IxCzJDcgpbyhnRNkpVinCOH7agHVXTJI-OoWz5-jdxHSi8MgQPm6EF0Y_aem_vWPY7yT8Gc_fjUiUKFPBFw&h=AT0pF-6RN9TLQjk-t1kEgbG3QBeld-ucV4KH2HH3YnVnag1d42EBKTnfSaEegk9UkZAjUGqevHKRLaLL0VVn9qRUWAPwPHISrb0-luChgTcX0uh8adZKERo3775WyYRubsisFwCAV0Yc6ISg&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3ywiRLaMHuEF0C1Wqh_Onq3D_zfjWWtOOJS47NDOPpjwfgg8ZIIri05r7BH6t0g0oGzrZ-u0kFpSWDIxrVlpfrpgJrqr4uAO4oJqceDLse4XzoIDeY63Edj4zOUDdaP0WLcicriYlpRU6zljiyGQH5kulNP-0_-Gpx8HgK5jdIfS3qUSeezdjLieK34PMzir8UgepIKjKNcjCZ6vqAAUU7xF8
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Frgslrl%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR355my8c_IKbRLJmQaytdubqzbVqgvGJrCrabVbv06XH_crEfVJoHj5Nco_aem_QeXzlSdyM_aQt89ooyWO3w&h=AT16-P4G9TGg-Bi9YlC4XfZ4EelyG9uGWTwp1Lpd84KadV2df4gsl5GVex_S0ziTEjE6NItTM_UrLqg5--acqez8edXO00p-AkkQCuzort1Ul0tKE10YrF9JldcKfcErmet0SlKy4s9-fK1d&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3ywiRLaMHuEF0C1Wqh_Onq3D_zfjWWtOOJS47NDOPpjwfgg8ZIIri05r7BH6t0g0oGzrZ-u0kFpSWDIxrVlpfrpgJrqr4uAO4oJqceDLse4XzoIDeY63Edj4zOUDdaP0WLcicriYlpRU6zljiyGQH5kulNP-0_-Gpx8HgK5jdIfS3qUSeezdjLieK34PMzir8UgepIKjKNcjCZ6vqAAUU7xF8
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fhpuard%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR11GbKjTP4qolsDIHB-gJ3E-icp_6uUa1G3RRtO6pzLk2ktidnU9O5kc_4_aem_ZmFrZWR1bW15MTZieXRlcw&h=AT1D-tCP_ZlCSYaOB83pIWrqshQ9VFmsgkOf6Doe9n_vo7zzq1crssJhiuVrq2r8TV0kzX5RuDIcAGuF9uPWOEaVVolHeHwnxH1DtZf_H6BZxLoQQHV84Gypz4pGXD0v-6WInieFJqxtjcjv&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3ywiRLaMHuEF0C1Wqh_Onq3D_zfjWWtOOJS47NDOPpjwfgg8ZIIri05r7BH6t0g0oGzrZ-u0kFpSWDIxrVlpfrpgJrqr4uAO4oJqceDLse4XzoIDeY63Edj4zOUDdaP0WLcicriYlpRU6zljiyGQH5kulNP-0_-Gpx8HgK5jdIfS3qUSeezdjLieK34PMzir8UgepIKjKNcjCZ6vqAAUU7xF8
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fjrsrqf%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR3cQ67vfOWdNgfZjc-K1krKfAW6qONa8sbVMPScWJQuLQZKUHsvXuNQBNE_aem_ZqVdnoQ7LSgAN4vsx1VHCg&h=AT0SHyJkN9eDJhFPGOOItnlEHWbfTh6LFrKhrms8hhPgH_bNmB1y_6P784RZSQkTyQuFheAFBdM6jJ6P8j0zOAkiovHo55_Q4FLGV3w_M4VGI2TRRqr8jmpaXD7f9RspIvI_zL5Wzgauy4Pp&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3ywiRLaMHuEF0C1Wqh_Onq3D_zfjWWtOOJS47NDOPpjwfgg8ZIIri05r7BH6t0g0oGzrZ-u0kFpSWDIxrVlpfrpgJrqr4uAO4oJqceDLse4XzoIDeY63Edj4zOUDdaP0WLcicriYlpRU6zljiyGQH5kulNP-0_-Gpx8HgK5jdIfS3qUSeezdjLieK34PMzir8UgepIKjKNcjCZ6vqAAUU7xF8
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fahmsfq%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR38C0GBQfZq0S-T9fXb8Puf0CYY13I8rI7ml6nPJ2Vg7qpnbsn10w5CBME_aem_tjfTj_d_Z-OimmxNLKkN5Q&h=AT1r5bUMAEpNwqLoSMOOc-fokZwAa9e-4gZz2ap51nez1H8bzhInIHj2RPWEQ2cyfYL9cuSttAc4AdcQmlSE1drW4Z2B3zkoFJw6G8otYNXSPpZ7pzqV9xt1J0B6nZNQHItMHg4zw6vp52Qz&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3ywiRLaMHuEF0C1Wqh_Onq3D_zfjWWtOOJS47NDOPpjwfgg8ZIIri05r7BH6t0g0oGzrZ-u0kFpSWDIxrVlpfrpgJrqr4uAO4oJqceDLse4XzoIDeY63Edj4zOUDdaP0WLcicriYlpRU6zljiyGQH5kulNP-0_-Gpx8HgK5jdIfS3qUSeezdjLieK34PMzir8UgepIKjKNcjCZ6vqAAUU7xF8
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fhyictl%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR2ktmcacdtCl91uG1PtpD-_3T7u8Uk3G4cpYBAowTXhVzRWjtTaYAyIeDw_aem_IIUFS22ndNbmH88Sh0e-Dw&h=AT0yzoiNKnCyyb-wPfRTuMWLdR_2BMLwjmyujzHa0YW6enBzDycjG1zuabfBxFVDdGg048lhN2kArdTN2g57xvTHOEZLN_V6Pr4tPcrSJ1pzOatVtDiODQf2-NlmXwwZe5TjyCMgWvHZHjxa&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3ywiRLaMHuEF0C1Wqh_Onq3D_zfjWWtOOJS47NDOPpjwfgg8ZIIri05r7BH6t0g0oGzrZ-u0kFpSWDIxrVlpfrpgJrqr4uAO4oJqceDLse4XzoIDeY63Edj4zOUDdaP0WLcicriYlpRU6zljiyGQH5kulNP-0_-Gpx8HgK5jdIfS3qUSeezdjLieK34PMzir8UgepIKjKNcjCZ6vqAAUU7xF8
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fdhiucl%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR0IxCzJDcgpbyhnRNkpVinCOH7agHVXTJI-OoWz5-jdxHSi8MgQPm6EF0Y_aem_vWPY7yT8Gc_fjUiUKFPBFw&h=AT1vPZhbkAVHVjwB_GBZsKaXgwFtlFbFf1djk7gkBloPI-2BabVdM5iRTZxLeW2o5VPBO8qIUkeCCUQXSnDOf7zqN9WqiOItzpIUYHbzbctSXtE09xLyOk3dWOnQ_IgBfwojOVWCQCBmLK-m&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3ywiRLaMHuEF0C1Wqh_Onq3D_zfjWWtOOJS47NDOPpjwfgg8ZIIri05r7BH6t0g0oGzrZ-u0kFpSWDIxrVlpfrpgJrqr4uAO4oJqceDLse4XzoIDeY63Edj4zOUDdaP0WLcicriYlpRU6zljiyGQH5kulNP-0_-Gpx8HgK5jdIfS3qUSeezdjLieK34PMzir8UgepIKjKNcjCZ6vqAAUU7xF8
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

Давидівської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Львівського району для ведення фермерського господарства:

- площа ділянки – 0,21 га, стартовий розмір річної плати – 629,47 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.li/hpxosx;

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 30 березня 2025 р.

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться

01 квітня 2025 року.

Пропоновані ділянки знаходяться на території:

Комарнівської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Львівського району для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва:

-площа ділянки – 6 га, стартовий розмір річної плати – 4708,45 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.li/mvkash;

- площа ділянки – 12 га, стартовий розмір річної плати – 11175,28 грн.

Детальніше за посиланням: https://surli.cc/rtxzgj;

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 31 березня 2025 р.

м. ЛЬВІВ

Джерело: www.agrotimes.ua

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fhpxosx%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR2ktmcacdtCl91uG1PtpD-_3T7u8Uk3G4cpYBAowTXhVzRWjtTaYAyIeDw_aem_IIUFS22ndNbmH88Sh0e-Dw&h=AT0GFS6edseCf40Tsp6r8bdxowZba0KPoa9aV-ChziLh0z4nQqiCr-XSzrQGtcJYtVn_XfB4TsewuN4n9ROO0UcsJ0JIFjQ6iIKOHnou2wsDDfFkgtp7YAl8sPHFDODUYBOYxYCYO_nKVn_Y&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3ywiRLaMHuEF0C1Wqh_Onq3D_zfjWWtOOJS47NDOPpjwfgg8ZIIri05r7BH6t0g0oGzrZ-u0kFpSWDIxrVlpfrpgJrqr4uAO4oJqceDLse4XzoIDeY63Edj4zOUDdaP0WLcicriYlpRU6zljiyGQH5kulNP-0_-Gpx8HgK5jdIfS3qUSeezdjLieK34PMzir8UgepIKjKNcjCZ6vqAAUU7xF8
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fmvkash%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR38C0GBQfZq0S-T9fXb8Puf0CYY13I8rI7ml6nPJ2Vg7qpnbsn10w5CBME_aem_tjfTj_d_Z-OimmxNLKkN5Q&h=AT0T_qipUnq1zoH1_7XHyvtFlOsTqB4AWArNuASK1J6SqgxZ3JcHA7coqrMN_I9GFk1fpv_-p6fToh_Mx28VXkncko5NjgXjTAydtVOaCchNdlbMTcsPfpleRJ1lBqlwoHfbkoD_iuAoyF6s&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3evyoagrXxu3zkdtVG7bQH0t_76mcjnGpUGPl8vOXyZP0FPSfq5FM2Vn2V5mKaAFHcOyo20tpkYhSe0-KmumXOLhnzfu7YhDCAEYzbLT6iP9OXSSk5Vtb6u7e3vf4NxgnmbmSlqbkHdrHYwbGkeECPZl7AshUZizzRU4z5tsoC9WW3YDsZT6BbAgmvYBm7XkK-CT1Mns86lJPOBoYiKAKBHYs
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurli.cc%2Frtxzgj%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR2ktmcacdtCl91uG1PtpD-_3T7u8Uk3G4cpYBAowTXhVzRWjtTaYAyIeDw_aem_IIUFS22ndNbmH88Sh0e-Dw&h=AT3cQOIkXZsbNOU8GMQc03R6HwJLxIqhqe5cMgw7pJsyJzMA88-8fhdIbjyyKHj_jEehC9nKslorKjDKjeK4zvjhRWHUwAFo2JSLVyjFzn-8jm2AZL6849o1D9nbv3qBzEEQtQduAUfRwkbI&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3evyoagrXxu3zkdtVG7bQH0t_76mcjnGpUGPl8vOXyZP0FPSfq5FM2Vn2V5mKaAFHcOyo20tpkYhSe0-KmumXOLhnzfu7YhDCAEYzbLT6iP9OXSSk5Vtb6u7e3vf4NxgnmbmSlqbkHdrHYwbGkeECPZl7AshUZizzRU4z5tsoC9WW3YDsZT6BbAgmvYBm7XkK-CT1Mns86lJPOBoYiKAKBHYs
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РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ ВИДАННЯ:

МУЗИКА П.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” (ГОЛОВА РЕДКОЛЕГІЇ); СТЕФАНИШИН І.М. – ТОВ “РСП “ШУВАР” (ЗАСТ. ГОЛОВИ РЕДКОЛЕГІЇ);

ВУЙЦИК І.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” ; ГОНЧАРЕНКО Л.В. – ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ

АДМІНІСТРАЦІЇ; CОЛОМОНКО Д.О. – ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ ІМЕНІ С.З. ГЖИЦЬКОГО

(ВИПУСКОВИЙ РЕДАКТОР).

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ : М. ЛЬВІВ, ВУЛ. ЗАЛІЗНИЧНА, 16, 2-Й ПОВ., ТЕЛ./Ф. +38 (032) 294-84-03,  + 38(067) 803-60-32.   ПЕРІОДИЧНІСТЬ ВИДАННЯ: ДВА РАЗИ НА МІСЯЦЬ . 

ПОБАЖАННЯ ТА ЗАУВАЖЕННЯ ДО ЗМІСТУ ЕЛЕКТРОННОГО ІНФОРМАЦІЙНОГО БЮЛЕТЕНЯ «ВІСНИК АГРОФОРУМ»  ПРОСИМО НАДСИЛАТИ НА E-MAIL: 

LVIVAGRI@GMAIL.COM

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

До 2000 євро на розвиток бізнесу: 

стартує програма для жінок-

підприємниць

Стартує набір на програму Empowering Women: Digitalisation and Export

Acceleration. Програма допоможе українським підприємницям пройти шлях від

цифровізації бізнесу до виходу на міжнародні ринки, отримати експертну

підтримку та розширити свої можливості в сучасному бізнес-середовищі.

Тривалість програми (циклу № 2): 2 травня 2025 – 21 листопада 2025

року.Формат: Онлайн.

Програма об’єднує передові практики, наставництво від підприємців і

експертів із сектору стартапів та інноваційних технологій.

Вимоги участі:

Жінки-підприємниці з усієї України, які мають власний бізнес і прагнуть

вийти на новий рівень розвитку;

Обов’язкова умова: зареєстрований бізнес або статус ФОП на підконтрольній

Україні території;

Бажане володіння розмовною англійською мовою.

Програма складається з двох ключових етапів: - Етап 1 – Хакатон Empowering

Women (учасниці пройдуть онлайн-хакатон Garage48 із наставництвом та

практичними семінарами, де сформують бачення цифровізації та експортного

розвитку, а також розроблять план дій для масштабування бізнесу. Топ-30 учасниць

отримають фінансову підтримку та продовжать навчання в акселераторі).
Етап 2 – 5- ти місячна акселераційна програма, що передбачатиме груповий

коучинг для персонального зростання, індивідуальні менторські сесії, доступ до

спільноти підприємниць, фінансування до 2000 євро на цифровізацію бізнесу.

Реєстрація триває до 14 квітня 2025 року на сайті:

https://www.divergentwoman.com/empoweringwomen

https://www.divergentwoman.com/empoweringwomen?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAAR194ismVSedUhvSb1w2y8TXwBldcbYGrauwOlm9YRutjblQGR7epbIvZ0I_aem_2adWEXsSJDmCu2LIgDOmVQ

